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 23/12/05הכרעה מיום  
 פרטי התביעה: .1

החזיקה  ,  ללא חומר עזר  ___" שנערכה ביום  ___התלמידה חשודה כי במסגרת בחינה בקורס "
בטלפון נייד המהווה חומר עזר אסור בבחינה ואף צילמה את טופס הבחינה, הכל בניגוד להנחיות 

 המצורף.  בחינות  בדו"ח מדורכמפורט שקיבלה 
 

 . ובהונאה בבחינה סטודנטינה הולמת חשוד בהתנהגות שא ההתלמיד
 

 הממצאים: .2
 . ומודה בעובדות הסטודנטית כופרת באשמה

 
המשגיחה ביקשה ממנה לרדת לשבת בשורה הראשונה כמה דקות לאחר תחילת לטענת הסטודנטית  

בשורה ראשונה מול הבוחנת והמשכתי במבחן.   יהתיישבתהבחינה. לקחתי את התיק וירדתי למטה.  
לא   בהתחלה  לבמה.  אותו  והביאה  הזה  הטלפון  מי  של  שואלת  המשגיחה  את  שומעת  אני  ברקע 

סה של  כתי שזה שלי. לאחר מכן הסתכלתי וביקשתי ממנה לפתוח את המהסתכלתי כי לא חשב
המגן טלפון בכדי לראות אם זה שלי. "כן, זה הטלפון שלי תמונה עם הנכדים שלי". בתמימות עניתי.  
ממני  ביקשה  הבוחנת  היכן שישבת.  למעלה  ענתה  היא  אותו"  מצאת  "היכן  הבוחנת  את  שאלתי 

ה עשיתי.   וכך  הטלפון  את  המרצה  לפתוח  לבמה.  להגיע  ממנה  וביקשתי  לכיתה  נכנסה  מרצה 
מבחן.  צילום  ולא  הבית  משיעורי  היא  שהתמונה  ואמרה  בתמונה  הסטודנטית  הסתכלה   לדברי 

 נפל לה בעת המעבר לשורה למטה.  הטלפון
 

הסטודנטית התיישבה בתחילת הבחינה בשורה אחת לפני הסוף.   ,____לדבריה של המשגיחה  
אחרי כמה זמן ראיתי שהיא מסתובבת כל הזמן לצדדים, כל הזמן מנסה לדבר. ביקשתי ממנה 
לרדת לשורות ראשונות. היא התנגדה כמובן. לבסוף בכדי לשמור על השקט בכיתה היא ירדה  
והתיישבה בשורה שנייה וגם אז לא הייתה שקטה. אני ישבתי על הבמה והמשגיחה השנייה  

כיתה. המשגיחה ראתה בשורה שהסטודנטית ישבה טלפון. הטלפון  שהייתה בחדר הסתובבה ב 
יחה להביא את הטלפון  גהיה בצבע שחור כמו הכיסא ולכן היה קשה להבחין בו. ביקשתי מהמש

אלי. הסטודנטית הסתובבה אחורה והבינה שמצאו את הטלפון שהיא השאירה מאחור. לקחתי 
 .חינה באנגליתאת הטלפון לבמה ואך שפתחתי ראיתי דף מצולם מהב

 
לפי  זכאית.    את הסטודנטיתאני מוצאת    לאחר ששמעתי את שני הצדדים ועיינתי בחומר הנלווה

דברי המרצה ולפי העדות רוב הבחינה הטלפון לא נמצא היכן שהסטודנטית ישבה בעת שפתרה 
  את הבחינה.
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